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Exercice d’échauffement
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Exercice Il
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Exercice lll
Question 1 : réponse C (bornée, elle est minorée par -1 et majorée par 1).
Question 2 : Réponse B (limite de type « 0/co ».

Exercice IV

On choisit n=4 en tapant terme(4), donc 0 <i <4, etcomme i est entier, on entre successivement 4
fois dans la boucle, et on calcule donc le terme u4 de la suite récurrente définie par: uo=1 et pour tout
entier naturel n, Un+1=uU, + n.

Ainsi:u1=ug+0=1+0=1 ; U= +1=1+1=2 ; Us=u+2=2+2=4; uUs=uz+3=4+3=7.

L’affirmation 1 est donc VRAIE .

Soit la suite (S;) qui vérifie pourtout ne N* :3n -4 < S, <3n+4.

S
La suite (u,) est définie, pour tout entier naturel n non nul, par: u, = =,
n
Affirmation 2 : La suite (u,) converge.
n>0donc
- 3” - 4 S” 3H + 4 ¥ \ . 4 4
3n—-4< 8§, <3n+4. entraine L<—< c'est-a-dire3—- — < u, <3+ —.
n n n n n
: _ 4
* lim —=0donc lim 3—-—=3
H—+00 1 nH—+0o 1n

4 4
e lim —=0donc lim 3+—=—=3
H—+00 1] H—+oo 1n

4 4
* Pourtoutn>0:3—-—< u, <3+—
n n

Donc, d’'apres le théoreme des gendarmes, on peut déduire que la suite (u,) est conver-
gente etque lim u, =3.
R—+00

Affirmation 2 vraie



